

香港南區香港仔海傍道 3 號  
逸港居 1 樓  
南區區議會屬下  
地區設施及工程委員會  
朱立威主席：

附件一

南區區議會屬下  
地區設施及工程委員會  
關注：鎮海樓公園事宜

淺水灣泳灘乃香港的旅遊熱點之一，但近年已不斷有投訴表示淺水灣泳灘旁香港拯溺總會大樓對出的觀音像及其他建築物(鎮海樓公園)已破爛不堪，令不少遊客卻步，大大影響遊客對於香港的觀感。

近來，政府積極於每區發展地區經濟及提升旅遊設施以吸引更多旅客訪港，而淺水灣泳灘一帶正是遊客經常訪港參觀的熱點之一，香港旅遊發展局的網頁也大力宣傳淺水灣泳灘及鎮海樓公園。因此，南區區議會理應帶頭協助商討如何維修觀音像及其他建築物，以振興南區的形像。

有見及此，我們希望藉着此委員會會議跟進此事宜，希望盡快解決淺水灣鎮海樓公園的問題，討論詳情如下：

1. 政府部門可否協助維修鎮海樓公園的設施，包括觀音像及其他建築物？
2. 鎮海樓公園毗連淺水灣泳灘，康文署可否就此事宜協調政府部門完成相關維修的計劃？或旅遊事務署可否提供協助？
3. 請問相關維修計劃可有時間表？如有，請問相關詳情怎樣？如沒有，原因為何？

淺水灣鎮海樓公園的破爛問題已經迫在眉睫，不容忽視，需要跨政府部門參與才能有效得到解決，因此我們建議在 2024 年 3 月 25 日的第二次會議中討論，並邀請相關政府部門之代表出席會議，共同商討此事宜。



梁進  
南區區議員



林玉珍  
南區區議員



彭兆基  
南區區議員



陳文俊  
南區區議員



林穎儀  
南區區議員

2024 年 2 月 29 日